

Legea salarizării, motiv de scandal

Polițiștii ies din nou în stradă? Ei amenință că nu vor mai lucra suplimentar!

Dumitru Coarnă, lider de sindicat în Poliție, susține că în martie polițiștii vor ieși în stradă, nemulțumiți de prevederile salariale. Sindicaliștii Sed Lex iau în calcul să nu mai efectueze ore suplimentare. „Carmen Dan (ministrul Afacerilor Interne) declară aceleași minciuni în formă continuată. Minte la fel de lejer ca și Olguța Vasilescu (ministrul Muncii). Ea nu înțelege legea salarizării. A amestecat elemente salariale cu elemente nesalariale și a dezinformat opinia publică. Avem în vedere acțiuni de protest la nivel național, în luna martie. Nu vă pot preciza cu exactitate



data. Este în funcție de răspunsurile din țară pe care aștept de la colegi”, a declarat, joi, Dumitru Coarnă, potrivit Mediafax.

La rândul său, liderul Federației Naționale a Sindicatelor din Poliție „Sed Lex” Florin Vilnei a spus, pentru Mediafax, că polițiștii din toată țara au multe nemulțumiri cu privire la salarii și la programul de lucru, și că au în vedere să refuze să mai muncească ore suplimentare. Ministrul Afacerilor Interne, Carmen Dan, a anunțat, miercuri, că Poliția Română va prezenta în maximum două săptămâni soluții cu privire la programul de lucru al polițiștilor, pentru a nu mai fi nevoie să fie chemați oameni de acasă și să asigure totodată și continuitatea. Ministrul a mai adăugat că sporul de 40% de care au beneficiat în 2017 aproape 8.000 de polițiști nu a fost tăiat, ci a fost valabil, potrivit legii, doar până în decembrie 2017, iar interpretarea dispariției acestuia ca o tăiere a salariilor este „o manipulare”. Ea subliniat faptul că salariile polițiștilor au crescut cu 10% anul trecut, iar începând cu 2018 s-a mai efectuat o creștere de 3-4% la salariul net. Prin urmare, venitul net al unui polițist debutant depășește 3.000 de lei, în această sumă incluzând salariul propriu-zis, norma de hrană, norma de echipament, dar și alte sporuri.

Nori negri

Eminența cenușie a PSD, condamnată la ani grei de închisoare!

Consilier de stat al premierului Viorica Dăncilă, Darius Vâlcov, a fost condamnat, joi, de instanța supremă, la opt ani de închisoare. Decizia nu e definitivă!



Fostul ministru al Finanțelor, în prezent consilier de stat al premierului Viorica Dăncilă, Darius Vâlcov, a fost condamnat, joi, de instanța supremă, la opt ani de închisoare. Decizia judecătorilor NU ESTE DEFINITIVĂ. Judecătorii au dispus și confiscarea a 6.200.000 lei. Darius Vâlcov a fost trimis în judecată în anul 2015, de către procurorii DNA, fiind acuzat de trafic de influență, spălare de bani și operațiuni financiare sau acte de comerț incompatibile cu funcțiile. Potrivit rechizitoriului trimis instanței, în 2009, administratorul unei societăți comerciale i-ar fi cerut lui Darius Vâlcov, care atunci era primar al municipiului Slatina, să intervină la factorii de decizie de la SC Compania de Apă Olt SA, pentru a câștiga licitații de lucrări pentru obiective din Slatina, Scornicești, Piatra Olt și Drăgănești. În schimbul intervenției sale, omul de afaceri i-ar fi promis lui Darius Vâlcov că îi dă 20 la sută din valoarea sumelor încasate (fără TVA) din

contractele de execuție a lucrărilor. Darius Vâlcov și omul de afaceri ar fi convenit ca sumele de bani promise în schimbul intervenției fostului ministru să fie date doar în numerar, în lei și la sediul firmei. Astfel, în perioada ianuarie-martie 2011, Vâlcov s-ar fi prezentat periodic la sediul societății, unde ar fi primit de la administratorul acesteia, suma totală de 1,2 milioane de lei, în trei tranșe de câte 400.000 de lei. Darius Vâlcov mai este acuzat că, în perioada aprilie-decembrie 2011, a primit de la omul de afaceri, prin intermediul fostului primar Minel Florin Prina, suma totală de 2,5 milioane de lei, în cinci tranșe a câte 500.000 de lei, banii fiind dați lui Prina, în municipiul Slatina. Potrivit anchetatorilor, Darius Vâlcov ar fi obținut mai multe bunuri, între care trei lingouri de aur, care cântăresc în total trei kilograme, un tablou cu ramă aurie, inscripționat Renoir, un tablou inscripționat Jean Cocteau și o pictură pe lemn, inscripționată Aurel Acasandrei, din

precum și sumele de 90.000 de dolari și 1.323.850 de lei.

Săptămâna trecută, Darius Vâlcov a fost numit consilier de stat al premierului Viorica Dăncilă. „Darius Vâlcov a fost la Guvern tot timpul. A lucrat la Guvern tot timpul și a sprijinit cele două Guverne (Grindeanu și Tudose, n.r.) și sprijină în continuare. Este un om de o valoare rară din punct de vedere economic, e cel care, împreună cu mine și cu încă doi colegi, a lucrat efectiv la programul de guvernare”, a comentat Liviu Dragnea numirea. Întrebat dacă numirea lui nu este o vulnerabilitate pentru Guvern, Dragnea a răspuns: „E un om liber, are dreptul să trăiască și să se plimbe liber și atât timp cât are aceste avantaje, să spunem, dorește să ajute”. Referitor la dosarele penale ale lui Vâlcov, Dragnea a spus: „Eu știu că Guvernul beneficiază de sprijinul lui și asta e foarte important. Din câte știu eu, la Guvern nu au genul ăsta de discuții și e bine să nu le aibă, ei să-și facă programul de guvernare”.

Ministrul Justiției va cere demiterea șefei DNA?

O informație bombă a fost aruncată în media de jurnalistul Sorin Roșca Stănescu. Acesta a susținut, la postul de televiziune Antena 3 că Liviu Dragnea este cel care la această oră blochează raportul lui Tudorel Toader prin care se inițiază procedura de demitere a șefei DNA Codruța Kovesi. „Am informația că în urmă cu zece zile, Tudorel Toader i-a prezentat raportul lui Liviu Dragnea însoțit de verdictul în care urma să solicite demiterea șefei DNA, Laura



Codruța Kovesi, iar Dragnea l-a rugat să amâne, să nu facă încă niciun demers oficial la președintele

Klaus Iohannis, adică să nu-i solicite practic încă șefului statului demiterea doamnei Kovesi. Toader a prezentat raportul și la Cotroceni, iar Iohannis nu a avut niciun fel de comentariu. Este posibil să asistăm la un pact al diavolului, la un târg, la o vindere a meciului de către Dragnea, la un șantaj pentru a beneficia de o pace în materie penală, dar e posibil să fi fost o amânare strategică pentru a nu se pune paie pe foc în legătură cu Kovesi înainte de acea discuție, acea dezbateră de la Parlamentul European”, a declarat Sorin Roșca Stănescu la Antena 3.